
 

Анкета для работодателей 

Предприятие (организация): ______________________________________________ 

Просим Вас ответить на нижеприведённые вопросы. Выбранные Вами варианты ответов 

выделите кружочком или галочкой  или впишите в строке «другое».  

№п.п Вопрос Ответ 

1. 

Соответствует ли специальность (профессия) 

выпускников колледжа профилю Вашей 

организации 

1) соответствует  

2) не соответствует  

2. 

Как часто Ваша организация принимает на 

работу молодых специалистов из Копейского 

политехнического колледжа? 

1) каждый год  

2) иногда, раз в 2-3 года 

3) крайне редко 

4) другое (укажите)______________ 

3. 

Администрация Копейского политехнического 

колледжа реагирует на ваши запросы и 

пожелания? 

1) Реагирует 

2) Не реагирует 

3) Затрудняюсь ответить 

4. 

Удовлетворены ли Вы профессиональной 

подготовкой (теоретическая часть) молодых 

специалистов? 

1) полностью удовлетворены 

2) удовлетворены в достаточной мере 

3) частично удовлетворены 

4) не удовлетворены 

5. 

Удовлетворены ли Вы профессиональной 

подготовкой (практическая часть) молодых 

специалистов? 

1) полностью удовлетворены 

2) удовлетворены в достаточной мере 

3) частично удовлетворены 

4) не удовлетворены 

6. 

Сформирован ли у молодых специалистов 

интерес к специальности (профессии)? 

1) сформирован полностью  

2) сформирован в достаточной мере 

3) частично сформирован 

4) не сформирован 

7. 

Умеют ли выпускники колледжа работать в 

команде? 

1)  умеют 

2) умеют в достаточной мере 

3) частично умеют 

4) не умеют 

8. 

Могут ли выпускники колледжа организовать 

собственную деятельность самостоятельно? 

1) могут организовать 

2) могут организовать в дост. мере 

3) могут организовать частично 

4) не могут организовать 

9. 

Могут ли выпускники колледжа брать 

ответственность за результат своей работы? 

1) могут брать ответственность 

2) могут брать ответственность в 

достаточной мере 

3) могут брать ответственность частично 

4) не могут брать ответственность  

10. 

Могут ли выпускники колледжа 

ориентироваться в условиях изменения 

технологий 

1) могут ориентироваться 

2) могут ориентироваться в дост. мере 

3) могут ориентироваться частично 

4) не могут ориентироваться 

11. 
Ваши предложения и пожелания в улучшении 

качества подготовки специалистов 

 

 


